



让法治精神深入人心



护送助学岗



红嫂服务团



全国道德模范谢立亭讲党史



市摄协送摄影进社区



医养结合让老人“沐浴”幸福晚年

厚植文明新风 共筑幸福济宁

作为一座深受儒家文化熏陶的城市,济宁厚植了“人人彬彬有礼”“和善向上、诚信重诺”的人文特色。在深化全国文明城市创建工作的过程中,我市紧紧依托“孔孟之乡,运河之都,文化济宁”传统文化优势,在全社会形成了全市动员、全民参与、全面推进的浓厚氛围。文明之风犹如春风化雨般沁润全城。

发挥以文化人作用。我市研究起草《济宁市创建中华优秀传统文化“两创”先行示范区工作方案》,大力实施“乡村儒学”“社区儒学”推进计划,实施儒学民间普及推广人

才支持计划和“济宁儒韵”文艺作品质量提升行动,推广任城“运河书屋”、兖州“端信书屋”模式,让优秀传统文化扎根人心。

融入群众性创建活动。深入挖掘优秀传统文化“讲仁爱、守诚信、崇正义、尚和合”等时代价值,丰富创建活动道德和文化内涵。组织城乡文明校园结对共建,开展传统文化等特色课程共享、学生交流等活动326场。推进志愿服务项目化品牌化,发布优秀志愿服务项目33个。深化典型选树,推出“善行济宁”主题宣传品牌,4人获评全省道德模范,1人获评全国道德模范。

深化新时代文明实践。彰显儒家文化优势,培育“母子传承国学”“圣地诵家风”等新时代文明实践品牌95个,推进“美丽庭院”创建、文化惠民、移风易俗不断深入,县级以上文明达标村覆盖率达99.83%。大力弘扬孝老爱老文化,常态化开展“好媳妇好婆婆”评选、家家家训传承等系列活动,建成新时代文明实践“幸福食堂”206处。

济宁,作为具有悠久历史文化的一座名城,文明是永不褪色的城市符号。未来,继续昂首向前,以文化人树立文明新风,以人民满意为最终目标。创城,永远在路上。

■本报记者 刘项清 刘建新 杨国庆 陈硕 本报通讯员 张美荣 李引 王者东 李勇 郑晓娟 摄影报道



共建文明城市,同享美好生活



“放管服”改革让“红旗窗口”显质效



文明新风进社区,志愿服务暖民心



窗口服务不打烊,为民服务暖心肠



“运河书屋”滋养城市文明



情系社区,奉献居民

